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Pl AlR| T| E| S E| N
L] Al S Q| U E
cl E| Rl O El S N
N[ Ul M E| R| O M| Al S
Al Ul Tl o R
s| Al L] V| A[ D] O

S| Al N[ c| H| E

M L Al R




Libro publicado en Editorial Bubok
Libro publicado el 14/10/2013

ISBN:

Registro de propiedad:

Autor: Salvador Sanchez Melgar

Editor: Deposito Legal:

Registrado en Safecreative el 13/10/2013



Autor: Salvador Sdnchez Melgar
Sodoku diez N° 1

7 6 3 0
8 1 5| 2
5 1 9
3 9] 0 715
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0 7 6 8
1 8 4 5
9 6
5 1({3(8] 9|0

Solucion en el siguiente gréfico

Como resolverlo: Rellene con nameros del 0 al 9
cada celda vacia de cada rectangulo sin que se pueda
repetir ningln ndmero. Este juego al que he
bautizado con el nombre de "SODOKU DIEZ *
consta de una figura cuadrada con 100 celdas
cuadradas idénticas divididas en 10 grupos
consistentes en 10  rectangulos  colocados
simétricamente los cuales contendran diez de dichas
casillas en la que se podran colocar diez nimeros del
0 al 9 sin repetir en el que el cero consta también
como numero.



Solucion sodoku diez n° 1
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Autor: Salvador Sanchez Melgar
Sodoku diez 2 N° 2

Solucion en el siguiente gréfico

Como resolverlo: Rellene con nimeros del 0 al 9
cada celda vacia de cada linea horizontal y vertical
sin que se pueda repetir ningln namero. Este juego
gue he bautizado con el nombre de ""SODOKU DIEZ
2" consta de una figura cuadrada con 100 celdas
cuadradas iguales divididas en 10 columnas
horizontales cruzadas entre si por 10 filas verticales
sumando en total 20 lineas con diez casillas cada una.
Lineas simétricas colocadas en cruces simétricos en
las que cada linea sea horizontal o vertical contendra
diez de dichas casillas en la que se podran colocar
diez nimeros del 0 al 9 sin repetir, teniendo en
cuenta que el cero consta también como ndmero.



Soluciéon sodoku diez 2 N° 2
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Autor: Salvador Sanchez Melgar
Sodoku diez N° 3
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Solucion en el siguiente gréfico

Como resolverlo: Rellene con nameros del 0 al 9
cada celda vacia de cada rectangulo sin que se pueda
repetir ningln ndmero. Este juego al que he
bautizado con el nombre de "SODOKU DIEZ *
consta de una figura cuadrada con 100 celdas
cuadradas idénticas divididas en 10 grupos
consistentes en 10  rectdngulos  colocados
simétricamente los cuales contendran diez de dichas
casillas en la que se podran colocar diez nimeros del
0 al 9 sin repetir en el que el cero consta también
como numero.



Solucién sodoku N° 3
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Autor: Salvador Sdnchez Melgar
Sodoku diez N° 4

3 5 2 4

Solucién en el siguiente grafico

Como resolverlo: Rellene con nimeros del 0 al 9
cada celda vacia de cada linea horizontal y vertical
sin que se pueda repetir ningln namero. Este juego
gue he bautizado con el nombre de ""SODOKU DIEZ
2" consta de una figura cuadrada con 100 celdas
cuadradas iguales divididas en 10 columnas
horizontales cruzadas entre si por 10 filas verticales
sumando en total 20 lineas con diez casillas cada una.
Lineas simétricas colocadas en cruces simétricos en
las que cada linea sea horizontal o vertical contendra
diez de dichas casillas en la que se podran colocar
diez nimeros del 0 al 9 sin repetir, teniendo en
cuenta que el cero consta también como ndmero.



Solucién sodoku diez N° 4
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Autor: Salvador Sanchez Melgar
Sodoku diez N° 5
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Solucion en el siguiente gréfico

Como resolverlo: Rellene con nameros del 0 al 9
cada celda vacia de cada rectangulo sin que se pueda
repetir ningln ndmero. Este juego al que he
bautizado con el nombre de "SODOKU DIEZ"
consta de una figura cuadrada con 100 celdas
cuadradas idénticas divididas en 10 grupos
consistentes en 10  rectdngulos  colocados
simétricamente los cuales contendran diez de dichas
casillas en la que se podran colocar diez nimeros del
0 al 9 sin repetir en el que el cero consta también
como numero.
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Solucién sodoku diez N° 5
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Poco a poco iré subiendo nuevos sodokus hasta

completar el libro.
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